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MmatTemaTukKa
KoHTponbHaa pabota no teme: «lMpoussoaHan.BbluncneHne nponssoaHbIX»

f(x) f/ (x)

X 1

X2 2x

X3 3x2
S 1

X NG

1. ¢' =0, ¢ = const ’
‘ ; S 12. (arcsinx) =

2. (" | = nx"! vI-x”
3. (rl‘) =a*-Ina 13. (arccosx) = - T 2
, VI-x~
XY X '
4. le") = 14. (arctgx) = : ;
5. (log, x) =—— , IHI
l xing 15. (arcctgx) = .
6. (Inx) =— ' S
X 16. (shx) =chx
7. (sinx) =cosx 17. (chx) =shx
8. (cosx) =—sinx ’
I 18. (thx) =
9. (J= ) ch=x
“"‘] 19, (thx) = -—
10. (tgx) = — sh=x
cos“x
' 1
11. (ctgx) =———5—
sm-x

HpaBI/IJ'Ia BBIYUCJICHUSA MPOU3BOAHBIX

LU+Y)Y=U+Y 3(U*Y)’ U .Y + U- Y

2. (k+ UY = k~(UY/ SY - U~ Y

[*] - ]

KonTpoabnasi padora
no teme: «IIpousBoanas»
1 BapuaHT
YposeHs A.
Al. Haiiaure f (4), ecm f(X) = 4+/x-5.
1) 3; 2)2; 3) -1, 4) 1.
A2. YKaXuTe MPOU3BOJIHYI0 (PYHKIUU g(X)=X*+COSX.

3 3
1) 2x+sin x; 2) 2x-sinx;  3) X?+sin X; 4) X?— sin X.




o X-3 o
A3. YpaBHeHME KacaTelbHOW K rpaduky QyHKIUUA Y= o B TOYKE C a0CIHCCO
X+

Xo= -3 HMEET BU:
1) y=7x+13; 2) y=7x+15; 3) y=—7x+15; 4) y=—T7x+13.

A4. Teno ABMKETCS MO MPSIMOM TaK, YTO PaccTOsHUE S (B METpax) OT HETO J0
Touku B 3Tol mpsmoit

U3MEHSETCS 110 3aKOHY  S(t)=3t*-12t+7 (t — BpeMsl IBIIKECHUS B CCKYHJIaX).

Yepes CKOJIBKO CEKYH/T TTOCIIC Havaia ABMKEHUSI MTHOBEHHASI CKOPOCTh Tela
Oynet paBHa 72 m/c.

1) 16; 2)15; 3) 14, 4) 13.
Yposens B.

Bl. Haiinure mpousBomubie (yHkumit:  a) f(x)=(7x+4);
6) y=3e"+2sinx.



